

H. AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO; PUEBLA. COMITÈ MUNICIPAL DE OBRA PÙBLICA

CONCURSO POR INVITACION № MC-OP/FORTA-18-33

ASUNTO: INVITACION FORTA-18-33

URBANIZACION Y EDIFICACION COYSERCO S.A. DE C.V.

C. FRANCISCO FERNANDO PALACIOS RODRIGUEZ CALLE 18 ORIENTE 2811 COL. HUMBOLDT C.P. 72370 PUEBLA; PUEBLA. PRESENTE.

EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 23 FRACC. II DE LA LEY DE OBRA PUBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA PARA EL ESTADO DE PUEBLA ASÌ COMO LO SEÑALADO EN LA LEY DE EGRESOS PARA EL ESTADO DE PUEBLA DEL EJERCICIO FISCAL 2018. EL H. AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO; PUEBLA, ATRAVES DEL COMITÉ MUNICIPAL DE OBRA PUBLICA LE HACE LA FORMAL INVITACIÒN PARA QUE PARTICIPE EN EL CONCURSO DE OBRA PUBLICA NUMERO MC-OP/FORTA-18-33, EL CUAL SE LLEVARA A CABO POR INVITACIÒN A CUANDO MENOS CINCO PERSONAS RELATIVO A LOS TRABAJOS DE

"CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO DE ADOCRETO DE LA CALLE SOLARES ENTRE CALLE VICENTE SUAREZ Y CALLE PROGRESO."

UBICADA EN SAN JUAN CUATLANCINGO, CUAUTLANCINGO; MISMA QUE SE REALIZARA CON FONDOS DEL RAMO 33; FORTAMUN 2018.

LAS BASES DEL MENCIONADO CONCURSO SE ENCUENTRAN A SU DISPOSICION EN LAS OFICINAS DEL COMITÉ MUNICIPAL DE OBRA PUBLICA, UBICADAS EN CALLE CARMEN Nº 10 COL. ESTRELLAS DEL MAR; CUAUTLANCINGO; PUEBLA. Y PODRA OBTENERLAS APARTIR DE LA RECEPCION DE LA PRESENTE EN HORARIO DE 9:00 A 16 HORAS Y HASTA EL DÍA 12 DE NOVIEMBRE DE 2018 PREVIO A LA REALIZACIÓN DE LA VISITA DE OBRA.

ASÌ MISMO DEBERA MANIFESTAR MEDIANTE ESCRITO EN HOJA MEMBRETADA DE SU REPERESENTADA, LA ACEPTACIÓN O RECHAZO DE PARTICIPAR EN EL PROCESO DE ADJUDICACION SEÑALADO

AGRADECIENDO SU ATENCION LE REITERO LA SEGURIDAD DE MI ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACION.

ATENTAMENTE

CUAUTLANCINGO; PUEBLA A 09 DE NOVIEMBRE DE 2018

C. MARIA GUADALUPE DANIEL HERNANDEZ PRESIDENTA DEL COMITÉ DE OBRA PUBLICA MUNICIPIO DE CUAUTLANCINGO; PUEBLA.